y. 2999480



Quito, 12 de Junio del 2014

Señor Ingeniero Patricio Isidoro Jiménez López Presente.-

De mi consideración:

El Directorio de la Compañía **MAGNETOCORP S. A.**, en sesión del día miércoles 21 de mayo del 2014 y de conformidad con las disposiciones estatutarias, tuvo el acierto de reelegir a Usted para **GERENTE GENERAL** de la Compañía por el período de dos años.

Sus principales deberes y atribuciones se encuentran determinados en el Capítulo Octavo Artículo Trigésimo al Trigésimo Tercero de la Reforma y Codificación del Estatuto Social, constantes en la escritura pública otorgada el 29 de agosto del 2013 ante el Notario Quinto del Cantón Quito e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Salinas, el 25 de octubre del 2013.

MAGNETOCORP S. A., se constituyó por escritura pública otorgada el 17 noviembre de 1994, ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Abogado Marcos Díaz Casquete, y se inscribió en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 8 de diciembre de 1994.

Aprovecho la oportunidad para augurarle muchos éxitos en el desempeño de sus funciones.

Atentamente,

C. C. No.: 170417150-1 Presidente MAGNETOCORP S.A.

Alberto Dassum Alvas

Para los fines legales consiguientes, dejo constancia que en esta fecha, acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía Magnetocorp S. A., al que se refiere el nombramiento que antecede.

Quito, 12 de Junio del 2014

Patricio Jiménez López C. C. 170434379-5 Gerente General MAGNETOCORP S. A.





Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Salinas

Av. 12 entre calles 38 y 40, San Lorenzo 2773347

Número de Reperiorio

2014 1510

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SALINAS, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Treinta de Junio de Dos Mil Catorce queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 2 de fojas 548 a 552 con el número de inscripción 86 celes adoregistre DE WINDEREDOCOF A. en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Ceprese MERGATU (55 Legal (es): ([JIMENEZ LOPEZ PATRICIO ISIDORO con el cargo GERENTE GENERAL]).

bg. Irving Guevara i

DMINISTRADO DE MANERA CONCURRENTE EN

REGISTRADOR



Superintendencia de Compañías Guayaqull

Visitenos en: www.superclas.gob.ec

14/JUL/2014/ 16:25:02

Usu: atcrreso



Remitente:

No. Trámite: 39008 - 0

ING.PATRICIO JIMENEZ

Expediente:

71380

RUC:

0991306080001

Razón social:

MAGNETOCORP S.A.

SubTipo tramite: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O **ADMINISTRADORES**

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =